

ODGOJ ZA MIR PUTEM POMIRENJA MEĐU LJUDIMA

To je tema koju je predložio Sv. Otac za 1970. g. svim sinovima Crkve i svim ljudima dobre volje što rade za mir. Ona se uklapa u veliki odgojni pokret, koji je počeo pred dvije godine s proslavom Svjetskog dana mira.

Smisao riječi »Mir« treba neprekidno produbljivati: ne smijemo ga shvatiti kao održavanje »postojećeg poretka«, nego kao neprekidno traženje uma i srca kako da se dođe do pravednijih socijalno-političkih odnosa u svijetu.

Tema »Odgoj za mir putem pomirenja« želi, dakle, pozvati pojedince, društvene zajednice i čitave narode da učvrste između sebe veze opće solidarnosti i da zajednički grade jedan pravedniji svijet. Borba na koju nas poziva ova tema može se voditi na tri različite razine:

— Na razini pojedinaca, putem izmirenja čovjeka s čovjekom, srodnika, susjeda, prijatelja, jednom riječi, svih onih koji se susreću u svakodnevnom životu.

— Na razini struktura društvenog života, učvršćujući mir u obiteljima, u susjedstvima, na radnim mjestima, u strukturama koje povezuju narodni i međunarodni život u splet različitih veza, u kojima živimo i koji zahtijeva od nas društvenu odgovornost.

— Napokon, na razini načina mišljenja, jer ta tema neće postići cilja, ako ne bude shvaćena kao poziv na bolje razumijevanje između pokoljenja, između raznih kultura i nazora na svijet, između raznih nacionalnih i socijalno-političkih shvaćanja.

(Iz gradiva papinske komisije »Pravda i mir«)

BIBLIOGRAFIJA

Juraj Lončarević, **Šokački i bunjevački književni portreti**, Zagreb, 1969, vlastita naklada, narudžbe: J. Lončarević, Zagreb Reber 145.

Xavier Léon Dufour, **Rječnik biblijske teologije**, Preveo: Mate Križman. Zagreb, Kršćanska Sadašnjost, Marulića trg, 14.

Dr Čedomil Čekada, **Crkva, svećenstvo i svećenici**, (II); narudžbe prima: Ž. u. Brštanica, Hercegovina. Kod istog ureda mogu se dobiti: **Zvijezda jutarnica** (Lelotte); **Božić naša nada** (2 N. D.), **Uskrs naša radost** (3 N. D.), **Svibanj** (1 N. D.)

Rajko Kraljev, **Runolist** (zbirka pjesama), vlastita naklada, Zagreb, 1969. Adresa: Jandrićeva 21, Zagreb.

HKD sv. Ćirila i Metoda, **Katolički godišnjak 1970** — kalendar s tradicijom od 100 godina. Adresa: Zagreb, Trg kralja Tomislava 21, (5 N. D.)

Platon Plasajec, **Magnificat misli**, marijanske propovijedi, Slavonski Brod 1969. Narudžbe: Sl. Brod, Trg 21 travnja, 1.

»Izvori istine« — propovjednička revija, izdaju oo. Dominikanci, Koričula.